

林超贤:彭于晏傻 张家辉敬业

小影后李馨巧到南京宣传电影《激战》

本报综合消息 张家辉的拳技令人咋舌,彭于晏的身材看得粉丝尖叫,金爵奖最小影后李馨巧与张家辉的对手戏温情感人。7月29日拳击励志电影《激战》在南京举行了超前点映场,该片将于8月16日上映。当日下午电影点映后,导演林超贤和童星李馨巧现身与影迷交流,接受媒体采访时,林超贤表示,为了《激战》两位主演都做了极大牺牲,张家辉断了一只小指头,而彭于晏每天晚上脸都是肿的。

中年励志

张家辉彭于晏“吻戏”惹爆笑

《证人》、《线人》、《逆战》……一向以拍警匪枪战片著名的导演林超贤,这次拍了一部拳击电影。华语片中,综合格斗(MMA)的电影很少,林超贤导演告诉记者:“其实5年前就有这个想法了,因为我年轻时自己很喜欢打拳。”

虽然是格斗电影,但《激战》还是很巧妙地在一场场格斗中穿插了感人的亲情,中年落魄的一代拳王张家辉和年轻一代的彭于晏走上擂台,寻回尊严和人生勇气。在林超贤看来,“这是一部励志片,对于不同的人来讲是不同的励志,对于张家辉就是一个中年人的励志,对于彭于晏,就是一个年轻人的励志。”

电影除了打斗与励志,也有很多的笑点。影片中彭于晏格斗时不小心“吻到”张家辉,让在场的观众笑破了肚皮。

拳击场面过瘾

彭于晏“傻”张家辉断指

影片中,精彩的格斗场景让在场观影的影迷也大呼过瘾:“这才是真正男儿血性的电影,里面的格斗看得挺爽挺过瘾的。”不过,当对手把彭于晏扛起来往后摔时,女观众都倒吸一口凉气。林超贤透露,为了让格斗场面更真实,找的都是真正的拳手。而拳手不是武行也不是演员,不知道怎么收力,所以,张家辉和彭于晏会经常受伤。“要是5年前,我也找不到演员可以演这部电影。不过,后来我看到一部电影《翻滚吧阿信》,听说彭于晏为了这个电影练了一年,我当时就想真有演员这么傻。后来我就联系了他,问他能不能用这个傻劲为我拍这个电影,他答应了,他为这个戏练了4个月,把身上的脂肪减到了3%的状态。而且为了拍打戏,每场都要挨上两三百拳,连海报上脸都是肿的。”林超贤开心地说。

而张家辉进组拍摄一周后,就在一场打斗戏中折断了小拇指,“武行的脚踢过来,正好踢到小指头,当时他的指头就成了Z字形。”

“小影后”李馨巧

想当兽医和歌手

林超贤似乎对童星李馨巧疼爱有加,在《逆战》之后,这已经是他与这位小姑娘的第二次合作。李馨巧凭这部电影获封上影节金爵影后,她因此也成为了上海电影节史上最年轻的



导演林超贤和童星李馨巧

影后。导演赞道:“馨巧演戏感很强,她没有像其他小孩那样有一种小大人般成熟的感觉,这就是我想要的。”

11岁的李馨巧坦言自己很喜欢演戏,“因为演戏可以演国语,看剧本,不懂的就问妈妈。”这个小女孩学习能力很强,虽然已是童星,戏约不断,但学习一点没落下,“她读国

际学校,都是第一名呢!”导演介绍。影片中有她与张家辉的对手戏温情感人,生活中她也是个有爱心的小姑娘。“其实我挺想做兽医或者歌手,现在我家里养了十只狗,40多条金鱼,还有几只青蛙,同时我还可以唱歌给它们听。”——她终于露出小女孩该有的稚气笑容。

(周娇娇)

女粉丝开记者会否认骚扰萧敬腾

本报综合消息 前阵子在微博上称自己被女粉丝yuki骚扰,萧敬腾一度气到想要报警。不过7月28日,倒是这个富家女粉丝Yuki 出面澄清没有骚扰萧敬腾。萧敬腾经纪人林有慧(Summer)反驳她的说法,表示仍会保留追诉权。

Summer说,女粉丝Yuki 其实已经让他们困扰长达半年之久,期间有偷拍、闯入社区等行为,如果这次按门铃是偶发事件,他们绝不会这么生气。荫山友纪当

天由律师童兆祥陪同开记者会澄清,她并未如萧敬腾经纪人所言,骚扰萧敬腾半年。

律师说,Yuki 当时在微博上看到萧敬腾打球受伤,她有出资香港春浪活动,萧敬腾也是表演者之一,加上去年认识萧敬腾,所以才会送汤。

Summer说,目前不打算有任何法律动作,是因为知道Yuki 身体并不是很好,但忍耐是有限度的,所以仍会保留追诉权。(新娱)

琼瑶剧16年后再袭荧屏

赵薇范冰冰林心如:琼瑶让我“相信爱情”



本报综合消息 由两岸琼女郎林心如、李晟以及张睿等主演的悬疑纯爱剧《花非花雾非雾》因为有了“琼瑶创作”的金字招牌,从创作伊始就备受关注。

记者了解到,该剧已确定接档收视神剧《天天有喜》在8月6日登陆湖南卫视金鹰独播剧场。在该剧发布会上鲜少露面的琼瑶也通过现场连线分享了创作初衷和近年现状,坦言从未远离过年轻人,所以不用担心写不出90后的爱情,现场更是用“有木有”这种网络语言与粉丝沟通。

自《还珠格格》之后,时隔16年琼瑶再度

推出原创青春励志、都市悬疑剧《花非花雾非雾》。《花非花雾非雾》讲述了从小在育儿院长大的雪花、浪花、火花和烟花自分开后,有着不同的命运。光阴荏苒,16年后成为歌剧名伶的雪花(林心如饰)和歌剧院院长之子齐远(朱镇模饰)相恋后却离奇死亡。

为了找出真凶,火花(李晟饰)接近齐远的弟弟齐飞(张睿饰),化身“黑天使”进行复仇行动。值得关注的是,《花非花雾非雾》演员都是精挑细选,更有多位明星大腕鼎力加盟。两任“琼女郎”林心如、李晟以及青年演员张睿、杨紫、邓伦等主演此剧。韩国百想艺术大赏最佳男演员朱镇模将饰演一位颇有艺术气质的谜样男人,与林心如演绎一段“绝对轰轰烈烈,惊心动魄的爱情”。此外,“老戏骨”刘德凯将在剧中饰演“霹雳老子”,笑言自己“总算回娘家了”;曾在《新还珠格格》中饰演容嬷嬷的方青卓,将会以慈母身份亮相新剧。

发布会上,从琼瑶作品中走出来并红遍全国的多位琼女郎,也用自己的方式对琼瑶的新作送上祝福,当谈到琼瑶作品对自己爱情最大影响时,赵薇、范冰冰和林心如等人不约而同地回答是“相信爱情”。(张漪)

宁财神新作《龙门镖局》开播

充满宁氏喜剧无厘头气息 电影版有望投入拍摄



本报综合消息 7月30日,金牌编剧宁财神的新作《龙门镖局》登陆安徽等卫视黄金档播出。据知情人爆料,由于这部暑期档喜剧未播先火,4家卫视之一的安徽卫视看准了时机,提前启动电影版《龙门镖局》投拍计划。

7年前,一部《武林外传》席卷电视荧屏,一时间诸如“世界如此美妙,我却如此暴躁,这样不好不好”“子啊,带我走吧”“看见你的呆样我就想野蛮”等台词传遍大街小巷。

7月30日与观众们见面的电视剧《龙门

镖局》有着和《武林外传》一脉相承的人物关系:镖局少奶奶盛秋月去世的丈夫就是《武林外传》中佟湘玉的哥哥,镖师白敬祺是白展堂与佟湘玉的儿子,吕青橙就是吕秀才与郭芙蓉的小女儿,这对青梅竹马的小情侣离家闯荡江湖,来到白敬祺舅妈掌事的龙门镖局,于是,一场轰轰烈烈的“镖镖必达”之旅由此开始。

虽然从“古装情景喜剧”改走了“古装实景喜剧”的路线,但通过《龙门镖局》陆续发布的先导预告片、片花、人物剧照以及编剧宁财神在微博上轰炸式营销透露的细节来看,不管从人物身份性格、剧情设置和客串阵容来看,《龙门镖局》不仅可以说是《武林外传》的升级版,也能算得上“剧二代”中的佼佼者。

剧中除了操一口港式普通话却多年不在影视圈混的袁咏仪之外,其他人物设置完全应了宁财神一惯“不用大牌”的标准,剧情借古喻今,网罗各类时尚词汇,反讽逗趣、出人意料,自嘲气息浓郁,充满了宁氏喜剧无厘头的气息,十分接地气。

(张漪)

《奶奶再爱我一次》将苦情进行到底

本报综合消息 20年前,《妈妈再爱我一次》这部经典老电影曾让无数人泪流满面,而导演陈朱煌也由此赢得“悲情之父”的称号。

20年后,导演陈朱煌最新力作《奶奶再爱我一次》让人世间最感人的亲情与大爱再次澎湃归来,该剧将于7月31日起登陆江苏影视频道每晚18:30的《家庭好剧场》。

这部苦情戏讲述了主人公阿足从出身贫寒的无助女孩到饱经沧桑的白发奶奶,60年悲苦沧桑,从未放弃对承诺与感恩的大爱情怀,从未放弃对幸福生活的执着追求。她以一己之力搏斗终生,成功抚养了一家三代人,并始终守望着母子重逢的最后一刻。



《奶奶再爱我一次》剧照